Az 2% + 3% — 4 > 0 egyenletet, illetSleg egyenldtlenséget ama pontok coordinatai elégitik ki, melyek az 4+ 3% = 4
egyenleti kor keriiletén vagy azon kiviil vannak.
Az 22 —1 20 és y> — 1 2 0 egyenl6tlenségek fennallanak, ha

z2l, z<—-lésy=1, y < —1.

Igy tehat a masodik és harmadik feltételnek ama pontok coordinatai tesznek eleget, mely pontok a coordinata-
rendszer tengelyeitsl +1 és —1 tavolsdgban levs egyeneseken, illetGleg ezeken kiviil vannak.

Az Gsszes feltételeknek megfelels pontok mértani helyét abrank mutatja.
(Haar Alfréd, Budapest.)
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